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Ali vaše srce bije za 
trgovanje na borzi?

Naše srce bije za vaše želje.

Borzno posredovanje

Opozorilo: Tržno sporočilo je namenjeno seznanjanju vlagateljev s storitvijo borznega posredovanja 

oziroma spletnega trgovanja BKS Bank AG, Bančne podružnice, in ni priporočilo za nakup ali 

prodajo finančnih instrumentov niti ne pomeni ponudbe ali vabila k sestavljanju ponudb za nakup 

ali prodajo finančnih instrumentov. BKS Bank AG, Bančna podružnica, pri poslovanju s finančnimi 

instrumenti nastopa kot borzna posrednica oziroma upravljavka premoženja. Pri nakupu finančnih 

instrumentov vlagatelj prevzema tveganje, da bo ob njihovi prodaji oziroma zapadlosti dobil manj 

denarja, kot ga je vanje investiral. BKS Bank, Bančna podružnica, ne prevzema nobenih jamstev in 

tveganj vlagateljev v zvezi s finančnimi instrumenti. Za oblikovanje ustrezne investicijske odločitve 

se je treba seznaniti z vsemi oblikami tveganja pri naložbah v finančne instrumente, zato BKS 

Bank, Bančna podružnica, priporoča, da investicijskih odločitev ne sprejemate zgolj na podlagi 

tu objavljenih informacij, temveč se o tem prej posvetujete s pooblaščenimi strokovnjaki. Terjatve 

strank v zvezi z opravljanjem investicijskih storitev ali pomožnih investicijskih storitev prek BKS 

Bank AG, Bančne podružnice, so zajamčene po sistemu jamstva za terjatve vlagateljev, ki velja 

za BKS Bank AG, Celovec, v Republiki Avstriji. BKS Bank AG, Celovec, je zavezana avstrijskemu 

jamstvenemu sistemu zajamčenih terjatev »Einlagensicherung AUSTRIA GmbH, Wipplingerstraße 

34/4/DG4, 1010 Wien/Dunaj, Avstrija«. BKS Bank, Bančna podružnica, opravlja storitve v zvezi s 

finančnimi instrumenti v Republiki Sloveniji v skladu z Zakonom o trgu finančnih instrumentov, 

podzakonskimi akti, sprejetimi na njegovi podlagi, in drugo relevantno veljavno zakonodajo v 

Sloveniji in Avstriji. Posamezne vrste storitev v zvezi s finančnimi instrumenti, ki jih BKS Bank AG, 

Bančna podružnica, ponuja strankam, so opredeljene v Splošnih pogojih poslovanja s finančnimi 

instrumenti BKS Bank AG, Bančne podružnice, ki so vam dostopni v prostorih BKS Bank AG, 

Bančne podružnice, in na spletni strani banke www.bksbank.si.
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Borzno posredovanje

Storitev Borzno posredovanje – nakup in prodajo vrednostnih 
papirjev – izvajamo izkušeni borzni posredniki po vašem naročilu 
in za vaš račun.

Z veseljem vam bomo podali ključne informacije o ekonomskem 
in borznem dogajanju doma in v tujini.

Prednosti Borznega posredovanja:

 

 

Spletno trgovanje

Pregledno poslovanje in redno obveščanje o novostih 
v ponudbi banke in dogajanjih doma in v tujini prek 
elektronske pošte in na spletnih straneh banke.

Pogodbo, odprtje računa, prenos vrednostnih papirjev in celotno 
nadaljnje poslovanje z vrednostnimi papirji lahko uredite pri svojem 
svetovalcu v poslovni enoti ali na sedežu podružnice.

Stroškovno ugodno trgovanje z domačimi vrednostnimi papirji na 
Ljubljanski borzi vrednostnih papirjev in tujimi vrednostnimi papirji 
na vseh večjih svetovnih borzah – v ZDA, Evropi, Aziji, Avstraliji in 
Afriki.

Osebno ali prek telefona pri svojem svetovalcu v banki. 

Prek elektronske banke MyNet ali spletne aplikacije                                                   
MyBroker ali mobilne aplikacije mBroker.

Ob osebnem obisku pri svetovalcu v poslovalnici ali na sedežu 
banke predložite veljaven uradni osebni dokument, davčno številko 
in številko transakcijskega računa.

Spletna aplikacija MyBroker in mobilna aplikacija mBroker vam 
omogočata varno, udobno in preprosto trgovanje z vrednostnimi 
papirji vsak dan 24 ur na dan kjerkoli in kadarkoli.

Prek spletne banke MyNet, ki vam omogoča hitro in ugodno 
opravljanje vseh bančnih storitev od doma, lahko tudi prodajate 
in kupujete vrednostne papirje na Ljubljanski borzi in vseh 
svetovnih borzah ter prenašate denar z vseh svojih računov 
pri banki.

Izkoristite prednosti spletnega trgovanja:

Dostop do spletnega trgovanja je mogoč povsod, kjer  
imate dostop do svetovnega spleta.

Neposredna oddaja naročil na Ljubljansko borzo in druge 
svetovne trge.

Globina trga v realnem času na Ljubljanski borzi.

Neomejen dostop do lastnega portfelja naložb, naročil, 
denarnih transakcij in obračunov.

Grafični prikaz gibanja vašega portfelja v izbranem obdobju.

Osnovna provizija za spletno trgovanje je lahko do 50 odstotkov 
nižja v primerjavi s klasičnim borznim posredovanjem. 

Vpogled v arhiv letnih stanj in transakcij. 

Borzna naročila lahko oddate: 

Postopek sklenitve pogodbe:  
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